

Poštovane načelnice i načelnici lokalnih Stožera civilne zaštite s područja Varaždinske županije,

županijski stožer od same pojave prvog slučaja zaraze na području Varaždinske županije od prije 7 tjedana pokušava svojim izvješćima prema medijima zadovoljiti više kriterija:

- transparentno i pravovremeno informirati javnost o pojavi novih slučajeva,
- dati grubu informaciju oko životne dobi i zdravstvenog stanja oboljelih,
- dati informaciju oko mogućeg načina zaraze i broju bliskih kontakata koji su na osnovu toga stavljeni pod mjeru samoizolacije,
- izbjegavati iznošenje mjesta prebivanja novih oboljelih s ciljem da se izbjegne moguća stigmatizacija samih mjesta, jer se često radi o malim sredinama, a samim time i izbjegavanje eventualne stigmatizacije oboljelih.

Podaci o oboljelim osobama obrađuju se u Ministarstvu zdravstva i Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, a nadležno ministarstvo temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti klasificira te podatke i određuje koji podaci se i na koji način mogu dati javnosti.

Epidemiološka djelatnost Zavoda za javno zdravstvo od samog početka vrlo odgovorno odrađuje svoju ulogu u suzbijanju širenja zaraze prostorom Varaždinske županije. Najprije kroz mjere i preporuke koje upućuje našim građanima, a nakon pojave slučaja zaraze kroz izravnu komunikaciju s oboljelima mapiranjem bliskih kontakata kako bi se epidemiološkom obradom izolirali svi koji bi bili potencijalni širitelji ili bi i sami mogli razviti bolest.

Dodatno se po potrebi određuju i preporučuju druge potrebne mjere, poput dezinfekcije prostora, ukoliko po njihovoj procjeni to bude potrebno.

Primjećujem da postoji potreba pojedinih čelnika JLS-a s područja Varaždinske županije da posebnim priopćenjima građane sa svojeg područja pozivaju na oprez i ukazuju na potrebu pridržavanja propisanih mjera iz razloga jer su ustanovili da su novooboljeli upravo građani njihove JLS.

Time bi se moglo postići upravo ono što kao županijski stožer nastojimo izbjeći, a to je moguća stigmatizacija samih mjesta i mještana te slanje pogrešne poruke da samo građani određenih JLS-a moraju posebno paziti.

Upravo iz razloga što u Varaždinskoj županiji imamo već slučajeve lokalne transmisije, a istovremeno je omogućeno kretanje bez e-Propusnica područjem cijele županije, naglasak moramo staviti na cijelu županiju i komunicirati da se baš svi, uključujući i nas same, moraju pridržavati svih važećih preporuka nacionalnog Stožera, a pogotovo Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Ukoliko će postojati potreba za posebnim epidemiološkim mjerama u pojedinoj JLS, Epidemiološka djelatnost Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije i županijski stožer će Vas svakako uključiti u to i tražiti Vašu potporu.

Načelnik Stožera civilne zaštite
Varaždinske županije

Robert Vugrin

